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Jaarverslag promotiecommissie 2011

In 2011 heeft de promotiecommissie de volgende leden: Bas Sorgdrager, Nico Zeegers, Owen Bohemen, Arjan Hoeve, Anne-Marie Verhoeff, Barend Eikelenboom en Fabian Compagner. De commissie heeft ongeveer 7 keer vergadert. De commissie onderhoud een nauwe samenwerking met stichting Reestfonds, die onder andere de clubkleding en het onderhoud van het scorebord in portefeuille heeft. Hieronder een verslag van de ondernomen activiteiten.

Grachtenfestival
Op 4 juni 2011 is er tijdens het grachtenfestival in Meppel  wederom het mini waterpolotoernooi georganiseerd door de promotiecommissie.  Dit jaar hebben vele deelnemers van de vereniging deelgenomen aan dit evenement om Meppel te laten zien wat M.Z. & P.C.  de Reest te bieden heeft. Ook dankzij het flyeren van promotiemateriaal tijdens deze dag en de nieuwe sponsoren die dit opgeleverd heeft is het een succes te noemen. De volgende sponsoren van dit evenement zijn “blijven hangen” in het zwembad en sponsoren de club nu jaarlijks: I Need It,  Beau Beheer, Jan ten Hoor en Poelier Vegter. Dit heeft voor de club 700 euro opgeleverd. Ook is er getracht om via verkopen extra inkomsten te generen, maar dit is helaas niet geslaagd doordat er nagenoeg geen mensen op het terrein van Bleekerseiland kwamen.

Clubkleding/Scorebord
In samenwerking met stichting Reestfonds is de promotiecommissie actief bezig met de clubkleding en het scorebord. De clubkleding loopt erg goed en er zijn nog enkele maten voorradig. Er wordt nu gekeken om een nieuwe bestelling te plaatsen voor nieuwe kleding, zodat in alle maten voorzien kan blijven worden. Ook is er onderhoud uitgevoerd op het scorebord (vervanging is nog niet noodzakelijk voor de komende 5 jaar) en door het vervangen van wat schakelaars en een nieuwe claxon is het scorebord weer bijna als nieuw.
Overige activiteiten
In de loop van het  jaar zijn er verschillende pogingen geweest om geld binnen te halen voor de Reest.  De Reest laat zich via de sponsor bingo loterij sponsoren en de belactie om meer mensen te laten deelnemen is door gebrek aan bellers helaas afgezegd

Oproep: nieuw elan
Aangezien deze groep al enige tijd bij elkaar is, is het wenselijk dat er wat nieuw bloed in de commissie komt om nog meer mogelijke geldbronnen aan te boren. Heb je interesse, meld je dan aan!

Namens de promotiecommissie,

Fabian Compagner
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