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Jaarverslag Wedstrijdzwemmen 2011
Samenstelling technische commissie
- Sandra Maaswinkel: wedstrijdsecretariaat, secretariaat en website 
- Regien Ramaglia: trainerszaken en contactpersoon officials (tot juli 2011)
- Hannie Peeters: voorzitter, notulist, financiën en contactpersoon afmelding training (na vertrek Regien Ramaglia ook trainerszaken en contractpersoon officials)
- Janet Winters: indeling vervoer wedstrijden en TZZN 
- Anita Bekker: vanaf oktober 2011

De TC vergadert ongeveer 1x 4-6 weken.
Ook vindt er gezamenlijk overleg van de TC met de trainers plaats.

Met de penningmeester van het bestuur is overleg over de begroting en indien nodig is met het bestuur ook overleg over andere zaken.

Trainers
Henk Bazuin (tot juni 2011)
Jan Hofstede 
Jeannette Koobs 
Robin Wolbers (in opleiding)
Joke Musch (vanaf september 2011)

Assistenten bij de trainingen
Esther Steenbergen
Ronald Wildeboer (vanaf september 2011)
Invaltrainers
Judith Kappert (vanaf september 2011)
Taken/werkzaamheden technische commissie
In de TC vergaderingen worden allerlei zaken besproken en geregeld die zoal met trainingen, wedstrijden en activiteiten voor de zwemmers te maken hebben. Ook de communicatie binnen MZ&PC de Reest met bestuur en zwemmers/ouders/verzorgers is een punt van aandacht en onderwerp van gesprek. 

De TC dient jaarlijks een begroting in bij het bestuur.

Er zijn externe contacten met KNZB Kring Drenthe, andere verenigingen, etc.
Verder gaan leden van de TC ook naar vergaderingen van de KNZB Kring Drenthe en naar andere regionale vergaderingen om afspraken te maken over de diverse soorten wedstrijden.

Vanuit de TC wordt met het bestuur en de andere afdelingen/commissies gewerkt aan het tot stand komen van een Beleidsplan voor MZ&PC de Reest.

PR en informatievoorziening 
Op de website worden de verslagen van de wedstrijden vermeld, ook worden de verslagen gestuurd naar plaatselijke en regionale kranten.

Informatie aan de zwemmers / ouders / verzorgers wordt gegeven via de Website, de Nieuwsbrief of via rechtstreekse berichtgeving. In 2011 is steeds meer gebruikt gemaakt van de mail, dit werkt goed en snel.

Trainingen
Helaas moet een aantal oudere zwemmers in verband met hun studie of stage het zwemmen soms (tijdelijk) opgeven of kunnen vaak minder uren trainen.

Talent Zwemmen Noord Nederland (TZNN)
Vanuit de TZNN zijn er ook in 2011 maandelijkse trainingen op zondagmorgen in Beilen georganiseerd voor mogelijke talent zwemmers. Trainers konden hiervoor zwemmers aanmelden. 
Vanuit MZ&PC de Reest hebben hieraan tot de zomervakantie 4 jonge zwemmers deelgenomen, vanaf september zijn dit 7 zwemmers. Zij werden naar iedere training begeleid door een trainer van MZ&PC de Reest. Er is overleg met het bestuur over de (on)mogelijkheden van trainingsuren en beschikbaar badwater in Bad Hesselingen.
Wedstrijden en evenementen
Verschillende soorten wedstrijden worden door onze zwemmers bezocht. Door de veelheid van soorten en aanbod van wedstrijden is het noodzakelijk keuzes te maken voor deelname.
De resultaten van de zwemmers, jong en oud zijn goed. In 2011 hebben we ons - na de promotie in 2010 - in de D2 competitie kunnen handhaven. Ook worden er vele medailles gewonnen en voortdurend PR’s en ook clubrecords verbeterd. 

De jongere zwemmers kunnen mee doen aan de Speedo wedstrijden en de “Advies E-niveau” wedstrijden (zomers 4x en ‘s winters 4x). 

De oudere en snellere zwemmers doen mee aan de competitie in Drenthe. Bij deze wedstrijden is er een beperkte deelname. 
Ook is er door enkele oudere zwemmers deelgenomen aan de Open Nederlandse Kampioenschappen Masters.

Verder ontvangen we voor de zwemmers regelmatig uitnodigingen voor andere wedstrijden en toernooien. Voor sommige wedstrijden/kampioenschappen is deelname alleen mogelijk na het behalen van limieten op iedere afstand. Deze limieten moeten gedurende het seizoen gezwommen worden op de verschillende afstanden bij diverse wedstrijden. 

Om zwemmers hiervoor meer mogelijkheden te bieden heeft MZ&PC de Reest in 2011 voor het eerst zelf een limietwedstrijd in Meppel georganiseerd. Dit zal volgend jaar zeker een vervolg krijgen.

De inschrijving voor wedstrijden wordt door de TC in overleg met de trainers bekeken. 

Er gaat altijd begeleiding mee met de wedstrijden, de TC leden en ook trainers proberen meermaals mee te gaan.

Meerdaagse activiteiten en evenementen
Gedurende het jaar dienden zich marathons, meerdaagse toernooien en evenementen aan. Aan een aantal werd deelgenomen, maar helaas is het niet mogelijk op alle uitnodigingen in te gaan. 
Ook dit jaar werd in mei door de zwemmers ingeschreven voor het Internationale Pinkstertoernooi (deelname door meer dan 1000 internationale zwemmers!) in het Duitse Nordhorn. 

In oktober werd in Veendam het Bubble toernooi weer georganiseerd en MZ&PC de Reest heeft hieraan wederom deelgenomen met de wat oudere jeugd. 

Schoolzwemkampioenschappen (SZK)
In 2011 heeft MZ&PC de Reest samen met Bad Hesselingen voor de 2e keer de schoolzwemkampioenschappen georganiseerd. Elf teams afkomstig van diverse basisscholen uit de gemeente Meppel deden mee. Helaas zijn de provinciale SZK in 2011 in Drenthe niet georganiseerd. De Schoolzwemkampioen van Meppel werd daarom rechtstreeks afgevaardigd naar de landelijke schoolzwemkampioenschappen.

Officials
Voor wedstrijden is het noodzakelijk dat clubs over officials kunnen beschikken. Vaak zijn het ouders van zwemmers die zich hier voor willen inzetten. Na een opleiding kunnen zij worden ingedeeld bij de diverse wedstrijden. In 2011 zijn er vanuit MZ&PC de Reest helaas geen nieuwe officials opgeleid.
Er zullen regelmatig officials om verschillende redenen stoppen.

Komend seizoen zouden we daarom heel graag nieuwe officials willen begroeten. Het is belangrijk dat er toch jaarlijks een aanwas van officials is om voldoende officials te kunnen blijven inzetten bij de wedstrijden.

Meppel, februari 2012

Namens TC Wedstrijdzwemmen,

Hannie Peeters
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