JAARVERSLAG 2022 AFDELING WEDSTRIJDZWEMMEN  

SAMENSTELLING TECHNISCHE COMMISSIE (TC)  
Hannie Peeters, voorzitter, financiën, officials, indeling vervoer wedstrijden  
Gerko Vos, lid, tijdelijk niet actief 
Ruben van Weesep, lid, website  
Nieuw lid per 09-02-2022 Jochem Slijkhuis, lid, materialen, trainingszaken
Er is een onderbezetting van de TC.

TAKEN / WERKZAAMHEDEN DOOR EN / OF NAMENS DE TECHNISCHE COMMISSIE   
Zaken die te maken hebben met trainingen, wedstrijden en activiteiten voor de zwemmers werden door de TC besproken en geregeld.  
De TC vergaderde regelmatig, tussentijds was er veel contact over lopende zaken.  
Ook vond er meermaals overleg plaats van de TC met de trainers.  
Met het bestuur was er contact over diverse zaken, met de penningmeester over het budget. Aan de penningmeester werd per kwartaal een overzicht van de uren van de trainers verstrekt.  
Aan de ledenadministratie werden de wijzigingen in gegevens van zwemmers per kwartaal aangeleverd.  
Vanuit de afdeling zwemmen werd het jaarverslag 2021 aangeleverd en gedurende het jaar werd er regelmatig een bijdrage aan de Nieuwsbrieven geleverd. 
 
De jaarlijkse vergaderingen met de KNZB-Noord over de opzet van wedstrijden en de wedstrijdkalender hebben door de corona situatie zowel digitaal als fysiek plaats gevonden. 
De KNZB hield de verenigingen via de site en door mailing op de hoogte van de ontwikkelingen, de corona maatregelen en de gevolgen daarvan voor de landelijke wedstrijdkalender. 
Er waren contacten met KNZB Noord (met name over de wedstrijdkalender voor het seizoen 2022-2023) en met andere verenigingen om afspraken te maken over onderlinge wedstrijden en de organisatie daarvan buiten de KNZB kalender.  

Voor de zwemmers, trainers, begeleiders en officials werd het vervoer naar wedstrijden geregeld. Tijdens de corona maatregelen gingen zwemmers, officials en trainers op eigen gelegenheid, in de loop van 2022 werd de mogelijkheid voor het gebruik maken van het gezamenlijk vervoer weer opgestart.  
Bij activiteiten en werkzaamheden konden we rekenen op een aantal wisselend inzetbare vrijwilligers.  
 
WEDSTRIJDSECRETARIAAT 
Het wedstrijdsecretariaat verzorgde de uitnodigingen en inschrijving voor alle wedstrijden. Het wedstrijdsecretariaat functioneert onder verantwoording van de TC zwemmen en wordt uitgevoerd door Iris de Boer. De verwerking van inschrijvingen voor eigen georganiseerde wedstrijden werd in december door Frank van de Belt overgedragen aan Remon Hofstee. 
Zij zijn geen lid van de TC.  

PR EN INFORMATIE VOORZIENING   
Informatie aan de zwemmers / ouders / verzorgers / officials / trainers werd gegeven via de website, de nieuwsbrief of via rechtstreekse berichtgeving per mail en WhatsApp. 
Er werden ook verslagen en/of artikelen op de website en in de regionale (digitale) kranten geplaatst.  

TRAINERSBEZETTING  
Trainers  
Frank v.d. Belt
Iris de Boer 
Hilma Buiten   
Remon Hofstee (vanaf 27-09-2022)
Brita Kluwer   
Xandra Otter (vanaf 15-02-2022)
Charissa Visscher  
Gerry Visscher  
Gerko Vos (tijdelijk niet actief) 
Patricia Wesselink  
Robin Wolbers   
Invaltrainers  
Judith Kappert (tevens trainer instroomuur) (tot zomervakantie 2022)
In verband met het vervallen van het instroomuur was vervanging voor Judith Kappert daarvoor niet nodig.
Zo nodig worden ook ouders ingezet voor assistentie bij de trainingen. 
 
TRAININGSZAKEN 
In januari konden de trainingen, na een lange periode van aangepaste tijden en buitentrainingen ten gevolge van de corona maatregelen, weer in Bad Hesselingen worden opgestart.
Door het tekort aan beschikbaar badwater in Bad Hesselingen is door het bestuur van MZ&PC de Reest met de afdelingen zwemmen en waterpolo uitgeweken naar het zwembad in Staphorst. Vanaf de zomervakantie wordt op dinsdag door de afdeling zwemmen getraind in zwembad “de Broene Eugte” in Staphorst. 

De KNZB organiseerde in het najaar 2 trainingsdagen voor  minioren 4, 5 en 6 in het 50m bad in Drachten. Drie zwemmers van MZ&PC de Reest namen onder begeleiding van een trainer hieraan deel. 
Tijdens een eerdere clinic voor trainers met Marcel Wouda is het idee ontstaan om een gezamenlijke regiotraining op te zetten. Steenwijk’34 heeft het voortouw genomen en in oktober vond de eerste regiotraining plaats voor zwemmers en trainers, deels in de sporthal en deels in het zwembad. Twaalf zwemmers en drie trainers van MZ&PC de Reest namen hieraan deel. 

De opleiding Zwemtrainer niveau 2 werd door Charissa Visscher door omstandigheden tussentijds beëindigd. Gerry Visscher zal deze opleiding in 2023 afronden.

CLINIC  
 Helaas moest het organiseren van een zwemclinic, waarvoor een bedrag beschikbaar werd gesteld vanuit de van de opbrengst van de Grote Clubactie 2019, door verschillende omstandigheden opnieuw worden uitgesteld.
 
WEDSTRIJDEN EN EVENEMENTEN  
De inschrijving voor wedstrijden werd door de TC in overleg met de trainers bekeken en uitgevoerd door het wedstrijdsecretariaat. Er werd aan verschillende soorten wedstrijden door de zwemmers deelgenomen.  
Bij iedere wedstrijd was begeleiding aanwezig, zoveel mogelijk door de trainers, waar nodig sprongen ouders bij.  
Na afloop van de wedstrijden ontvingen alle deelnemende zwemmers de uitslagen en een PR-lijst per mail. Op de site werden verslagen van de wedstrijden geplaatst.  

Gedurende het seizoen wordt een aantal wedstrijden georganiseerd door de KNZB en een aantal wedstrijden wordt door verenigingen onderling geregeld.  
De zwemmers van MZ&PC de Reest namen in seizoen 2021-2022 deel aan de competitie in de B-klasse. Door het behalen van de 2e plaats aan het eind van de competitie was promotie een feit en werd in seizoen 2022-2023 door de zwemmers gestart in de A-klasse.
Gedurende het jaar dienden zich naast de KNZB wedstrijden en de 7-kampwedstrijden ook andere wedstrijden aan, zoals o.a. sprintwedstrijden en limietwedstrijden. 
Ook de deelname aan Lange afstand circuit (LAC) werd weer opgestart.
Aan de 7-kamp werd een vereniging toegevoegd en is daardoor een 8-kamp geworden.
Enkele van de wedstrijden/kampioenschappen werden ook in eerste helft van 2022 nog afgelast of aangepast. 
Collin Visscher wist zich op de 100m schoolslag te plaatsen voor de Jaargangenfinale
in Leiden, de (officieuze) Nederlandse Kampioenschappen voor zwemmers t/m 12 jaar. Hij eindigde in de top 10 van Nederland.
Door de jongste zwemmers werd in seizoen 2021-2022 deelgenomen aan de “Fundament” wedstrijd een reeks van drie “mini” wedstrijden waarin de afstanden oplopen van 3x25 meter bij de eerste naar 3x50 meter bij de laatste wedstrijd van de reeks. Na afloop kregen de deelnemers een certificaat met de gezwommen tijden en een begeleidend briefje met daarop tips voor de volgende keer. 
Gedurende het hele jaar werden PR’s gezwommen en er werden veel clubrecords verbeterd. 

In oktober kon na twee jaar weer aan het Zechstein (Bubble) zwemtoernooi worden deelgenomen. 
Het seizoen 2021-2022 hebben de zwemmers afgesloten met een zeer geslaagd zwem- en kampeerweekend in zwembad de Slenken in de Wijk. 
 
OFFICIALS  
Voor wedstrijden is het noodzakelijk dat clubs over voldoende officials in verschillende functies kunnen beschikken. Vaak zijn het ouders van zwemmers die zich als official willen inzetten. 
In 2022 is de cursus official-tijdwaarnemer, bevoegdheid 4, door drie ouders gevolgd. 
We kunnen daardoor beschikken over veel officials in de functie tijdwaarnemer, bevoegdheid 4.
Voor de andere officialfuncties, zoals scheidsrechter, kamprechter, starter en jurysecretaris kunnen we al jaren rekenen op vaste vrijwilligers.
We hopen dat een aantal van onze huidige officials de vervolgstap naar andere officialfuncties gaat nemen om zo in de toekomst deze functies ook voldoende te kunnen bezetten. 

Meppel, februari 2023
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