Jaarverslag 2024 – Waterpolo Afdeling
Het jaar 2024 is voor de waterpoloafdeling een jaar van zowel prestaties als uitdagingen geweest. Waar er jarenlang een tekort aan leden binnen de Technische Commissie (TC) was, is er dit jaar eindelijk een structurele oplossing voor gekomen. De verdeling van het badwater blijft echter een grote uitdaging door het grote aantal teams. Dit verslag biedt een overzicht van de activiteiten, prestaties en doelstellingen van het afgelopen jaar.
Ledenbestand
In 2024 begonnen we met 160 leden, bestaande uit spelers en/of trainende leden. Door het hoge aantal leden zijn enkele trainingstijden noodgedwongen met 15 minuten verkort. Elk jaar verwelkomen we een groot aantal nieuwe leden via het schoolwaterpolotoernooi, dat ook dit jaar weer heeft plaatsgevonden.
Nominatie Vrijwilliger van het Jaar
Martijn Schuring was genomineerd als 'Vrijwilliger van het Jaar'. Wij feliciteren Martijn van harte met zijn nominatie. Martijn is niet alleen voorzitter van onze club, maar ook trainer van O14 en scheidsrechter voor de jeugdwedstrijden. Deze nominatie is dan ook meer dan terecht en we willen Martijn bedanken voor zijn enorme inzet als vrijwilliger!
Activiteiten en Competitie
Het seizoen werd geopend met trainingen in het zwembad van De Wijk. Dit jaar is er geen openingstoernooi gehouden in De Wijk. Gedurende het jaar hebben onze teams deelgenomen aan verschillende toernooien, onder andere in Ter Apel, Schoonebeek, Sneek en Noordwolde.
Competitie:
Onze waterpoloteams hebben enthousiast deelgenomen aan de competitie. Dit jaar hebben drie herenteams, één damesteam en negen jeugdteams meegedaan, met de volgende prestaties:
Dames: Spelen in de middenmoot
Heren 1: Staan op de 5e plaats en doen mee in de subtop
Heren 2: Staan op de 7e plaats
Heren 3: Direct in het eerste jaar gepromoveerd naar de 2e klasse district na het kampioenschap, momenteel 6e in de 2e klasse district
Jeugdteams:
BG (O18): Staat op de 1e plaats in de competitie Oost
MO16 (Meidenteam): Staat op de 4e plaats
JO16: Ongeslagen en bovenaan in de 1e plaats
GO14: Gedeeld 4e
GO12 en GO10: Totaal vijf teams die deelnemen aan toernooivormen
Doelen 2024:
· De doelen voor 2024 waren onder andere:
· Voldoende kader inzetten voor alle teams
· Het meiden team behouden door de inzet van een ervaren trainer
· De ontwikkeling van trainers en het benutten van de kennis en ervaring binnen onze huidige trainersgroep
· Actieve inzet van de Supercoach online van Paul Metz voor trainers in 2024
· Het opleiden van scheidsrechters
· Actieve betrokkenheid van ouders als tafelofficials
· Het realiseren van een structurele oplossing voor meer TC-leden
Technische Commissie (TC) en Vrijwilligers
De TC heeft zich, zoals elk jaar, ingezet om voldoende kader voor alle teams te waarborgen. Ondanks de voortdurende uitdagingen is het dit jaar weer gelukt om deze taak uit te voeren. Ook is er een nieuwe trainer gevonden voor Heren 2. Het behouden van het meiden team met een ervaren trainer was een belangrijke doelstelling, wat gelukt is dankzij de inzet van trainers Richard Kamphuis, Michel Eradus en Mika Dekker.
Er is extra focus gelegd op het gebruik van Supercoach online en de ondersteuning van Sander Bathoorn tijdens de trainersoverleggen. De doelstelling voor een structurele uitbreiding van de TC is ook gerealiseerd. De commissie is versterkt met leden uit de heren- en damesteams, waarbij van elk team werd gevraagd om één lid af te vaardigen. Daarnaast is Lydia Zwart-Smid als penningmeester toegevoegd aan de TC en ondersteunt zij bij het opstellen van de begroting.
Helaas heeft de voorzitter van de TC, Annemieke Gras, afscheid genomen van haar functie wegens haar voorzitterschap van de kerk. Wij bedanken Annemieke voor haar jarenlange inzet voor de club.
Scheidsrechters en Materiaal
In het begin van het jaar ontving de club bericht van het district dat wij zelf verantwoordelijk zijn voor het regelen van scheidsrechters bij de jeugdwedstrijden. De TC heeft hierop gesprekken gevoerd met leden en oud-scheidsrechters om dit te realiseren. Het is gelukt om bij elke thuiswedstrijd van de jeugd een eigen scheidsrechter te hebben, hoewel het niet altijd lukt om twee scheidsrechters aan het bad te krijgen.
Daarnaast heeft Walter en Sander van Dongen het materiaal in goede staat gebracht. Dit betreft onder andere de pionnen, goals, ballen en de wedstrijdklok. Jaarlijks wordt een deel van de wedstrijdballen en trainingsballen vervangen. Ook is de gevaarzetting bij de ophangconstructie van de goals verholpen door de houten constructie te vervangen door een stevigere versie. Er wordt nog nagedacht over het verplaatsen van het opslaghok voor materialen.




Vooruitblik 2025
Voor 2025 hebben wij de volgende doelen voor ogen:
· Voldoende kader aan het bad behouden
· Competitie voor alle leeftijden
· Spelers moeten de mogelijkheid krijgen om in hogere teams mee te spelen en te trainen
· Alle trainers moeten opgeleid zijn
· Materiaal van topkwaliteit blijven waarborgen
· Vergroten van de publiciteit van waterpolo in Meppel
· Samenwerking met andere clubs op het gebied van onder andere trainersopleidingen
· Voor 2025 willen wij ons tijdig inzetten om voldoende kader aan het bad te behouden.
Slotsom
Als eerste willen wij Annemieke Gras bedanken voor haar jarenlange inzet voor de club. Het zal een uitdaging zijn om al haar taken op te vangen, maar we hebben er vertrouwen in dat we dit gezamenlijk zullen kunnen doen.
Het jaar 2024 kan worden gezien als een jaar van sportieve prestaties, zoals het kampioenschap van Heren 3, maar ook van uitdagingen, zoals het regelen van scheidsrechters voor alle thuiswedstrijden van de jeugd. We zien een afdeling met veel vrijwilligers en een grote jeugd en kijken met optimisme naar de toekomst van onze afdeling.

Met sportieve groet,
Technische Commissie Waterpolo Afdeling
